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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Budowa budynku OSP w Płazie. 

 
Na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, zamawiający udziela 
wyjaśnień do zapytań złożonych przez wykonawców w dniach 04.01.2024 r., 08.01.2024 r.,  
11.01.2024 r. oraz 15.01.2024 r.  
 
Pytanie nr 1:  

Proszę o informację jak powinny zostać rozłożone moduły PV na dachu: 

- w ilu rzędach 

- jakie ustawienie panelu 

Najlepiej jakby Państwo byli w stanie wysłać wymagane prowadzenie paneli po dachu w postaci 

rysunku. 

Odpowiedź nr 1:  

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszych wyjaśnień treści SWZ. 
 
Pytanie nr 2:  

Prosimy o załączenie dokumentacji projektowej urządzeń p.poż. oraz instalacji PV uzgodnionej  
z rzeczoznawcą p.poż. 
Odpowiedź nr 2:  

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszych wyjaśnień treści SWZ. 
 
Pytanie nr 3:  

Prosimy o udostępnienie zestawień materiałowych dla instalacji wentylacji oraz prosimy o określenie, 
czy w okresie trwania gwarancji na przedmiot zamówienia Wykonawca jest zobowiązany do 
wykonywania przeglądów okresowych dla zamontowanych urządzeń, czy wykonywanie przeglądów 
będzie po stronie Zamawiającego. 
Odpowiedź nr 3:  

Wykonawca nie dysponuje szczegółowym zestawieniem materiałów dla instalacji wentylacyjnej, wycenę 
należy opierać w tym zakresie o przedmiar oraz dokumentację projektową. Wykonawca jest 
zobowiązany do przeglądów okresowych zamontowanych urządzeń, ale nie ponosi kosztów 
związanych z eksploatacją urządzeń np. filtrów. 
 
Pytanie nr 4:  

Prosimy o informację, jakie wymiary powinno mieć logo Gminy Chrzanów, które należy wycenić  
i w jakiej wersji ma ono być? Wersja achromatyczna, achromatyczna odwrócona, kolorowa czy 
kolorowa odwrócona? 
Odpowiedź nr 4:  

Zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszych wyjaśnień treści SWZ.  
Logo Chrzanowa może być w wersji achromatycznej (białe) 
Barwy achromatyczne (barwy niekolorowe) - wszystkie barwy nie posiadające dominanty barwnej,  
a więc kolory: biały, czarny, oraz wszystkie stopnie szarości. 
Napis nr 1 - „OSP PŁAZA”; Napis nr 2 - logo Gminy Chrzanów  
Litery przestrzenne w formie liter podświetlanych. 
Wykonanie:  
- lico – poliwęglan opal + folia 
- bok - taśma aluminiowa 
- tył – PCV 10 mm 
Moduły LED + zasilacz 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Do powyższych wyjaśnień treści SWZ dołącza się następujące załączniki: 
1) Załącznik nr 1 – Fotowoltaika 
2) Załącznik nr 2 – Napis OSP i Chrzanów 

 
 

 
Wyjaśniania treści SWZ stanowią integralną część SWZ. 
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